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BETRIEBSANLEITUNG
MODE D’EMPLOI

CH-IMPORTEUR: MAX TRADA AG · HOLZACKERSTRASSE 5 · CH-4562 BIBERIST

Art.-Nr. 250210

Überwachungskamera mit Flutlicht
Caméra de surveillance avec projecteur
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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde

Wir gratulieren Ihnen zum Kauf dieser Überwachungskamera mit Flutlicht, welche Ihr Zuhause im 
Handumdrehen sicherer macht.

Bitte lesen Sie vor der Montage und der Inbetriebnahme diese Gebrauchsanleitung aufmerksam 
durch, um sich mit Ihrem neuen Gerät vertraut zu machen und maximale Betriebssicherheit zu erzie-
len. Besonders müssen die Sicherheitsbestimmungen berücksichtigt werden, um Unfälle und Schäden 
zu vermeiden. Wir empfehlen, die Anleitung zum späteren Nachlesen sorgfältig aufzubewahren.

L I E F E R U M F A N G

Quick Start Guide

Smart Wireless 
Floodlight Camera

Model: E97P

Flutlichtkamera Wandschrauben Anschlussdose Silikonkappe

Schraube für Halterung Dübel Wasserdichte Dichtung Anleitung
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G E R Ä T E B E S C H R E I B U N G

1 	 1800 Lm Flutlicht
2	 Licht-Halterung
3	 LED-Anzeige
4	 Mikrophon
5	 Linse
6	 PIR-Bewegungsmelder
7	 Lautsprecher
8	 SD-Kartensteckplatz
9	 Reset-Taste
10	Kamera-Halterung
11	Lichteinstellung

1

4
5

6

7

8

9

10

11
2

3
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I N S T A L L A T I O N  D E R  Ü B E R W A C H U N G S K A M E R A

n	 STROM AM SICHERUNGSKASTEN AUSSCHALTEN

• 	 Achtung: Bevor Sie mit der Installation starten empfehlen wir, die Sicherung abzuschalten, um die 
Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden.

• 	 Installieren Sie die Überwachungskamera so, dass Sie sie an eine geerdete Stromversorgung von 
100-240 V Wechselstrom, 50/60 Hz anschliessen können.

• 	 Installieren Sie die Kamera nicht auf oder in der Nähe von brennbaren oder entflammbaren Ober-
flächen.

• 	 Wichtig: Die Überwachungskamera darf nicht an einen Dimmer oder eine Zeitschaltuhr angeschlos-
sen werden. 

• 	 Die Überwachungskamera muss an einer Wand und einer passenden Anschlussdose (wetterfest, 
Schutzart IP65, für 230 V zugelassen) installiert werden.

n	 DIE RICHTIGE INSTALLATIONSHÖHE

• 	 Damit der Bewegungsmelder optimal funktioniert, sollte die Überwachungskamera in einer Höhe von 
2,5 Meter installiert werden.

• 	 Schrauben Sie die Überwachungskamera mit der grossen Halterungsschraube und den Wandschrau-
ben und Dübeln in die Hauswand.
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Bis zu 10 m 1 m 2,5 m

Erkennungsbereich des Bewegungsmelders
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n	 GERÄTEAUFBAU

Dieses Gerät wird ohne Netzstecker gelie-
fert. Der elektrische Anschluss (230 V) 
darf ausschliesslich durch eine qualifi-
zierte Elektrofachperson erfolgen. Für die 
Montage ist eine geeignete, wetterfeste 
Anschlussdose (mindestens Schutzart IP65, 
zugelassen für 230 V) erforderlich.

1 2 3

6 5

4

blau

braun

1 	 Anschlussdose
2	 Silikonkappe
3	 Wasserdichte Dichtung
4	 Schraube für Halterung 

mit Silikonkappe

5	 Bewegungsmelder
6	 Kamera-Halterung
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F Ü R  D E N  B E T R I E B  V O R B E R E I T E N

1.	 Richten Sie die Flutlichter aus, 
damit sie die gewünschte Fläche 
beleuchten.

2.	 Drehen Sie die Kamera so, dass sie 
den gewünschten Bereich erfasst.
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n STROM AM SICHERUNGSKASTEN WIEDER EINSCHALTEN

Kamera Router
(empfohlene Distanz: 30 bis 100 cm)

Smartphone

•  Für den Betrieb ist ein fester Stromanschluss erforderlich. Die Installation 
muss durch eine Elektrofachperson erfolgen. Schalten Sie die Sicherung 
wieder ein. 

•  Nachdem Sie die Stromversorgung wieder eingeschaltet haben, gehen die 
Lichter Ihrer Kamera an und eine Ansage ertönt und teilt Ihnen mit, dass 
Sie sich nun im Einstellungsmodus befi nden.

n VERBINDUNG VORBEREITEN

•  Installieren Sie die Überwachungskamera in einem Bereich mit WLAN-Empfang, um eine optimale 
Leistung zu gewährleisten.
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Hinweise:
•  Stellen Sie sicher, dass Ihr Smartphone mit dem Router verbunden ist. 

•  Die Kamera funktioniert nur mit 2,4-GHz-WLAN.

•  Smartphones (mit IOS 9.0 oder höher oder Android 4.4 System oder höher) werden unterstützt; Tab-
let-PCs, Macs oder Windows-PCs werden nicht unterstützt.

•  Bitte verwenden Sie keine Sonderzeichen oder Symbole für den WLAN-Namen und das Passwort.

n APP HERUNTERLADEN UND ACCOUNT EINRICHTEN

•  Wir empfehlen, die „TuyaSmart“-App aus dem App Store oder Google Play Store auf Ihr Smartphone 
zu laden oder einen der beiden QR-Codes zu scannen. Sobald die App erfolgreich installiert ist, 
erscheint das App-Symbol.
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n	 APP STARTEN & ANMELDEN 

• 	 Öffnen Sie die TuyaSmart-App.

• 	 Wählen Sie „Ein vorhandenes Konto verwen-
den“ oder „Erstellen eines neuen Kontos“, falls 
Sie noch keines haben.

n	 STARTSEITE ÖFFNEN

• 	 Auf der Startseite „Mein Zuhause“ sehen Sie 
Ihre Geräteübersicht.

• 	 Tippen Sie oben rechts auf das „+“-Symbol. 
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n	 GERÄT HINZUFÜGEN

• 	 Wählen Sie „Gerät hinzufügen“.

 
 

n	 GERÄTETYP AUSWÄHLEN 

• 	 Gehen Sie zu Kamera & Sperre und tippen Sie 
„Sicherheitskamera (2.4GHz & 5GHz)“ an.
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n	 WLAN AUSWÄHLEN

• 	 Wählen Sie Ihr WLAN aus.

	 Wichtig: Nutzen Sie ein 2.4-GHz-Netzwerk – 
5 GHz wird nicht unterstützt, auch wenn es in 
der App angezeigt wird.

• 	 Geben Sie Ihr WLAN-Passwort ein und tippen 
Sie auf „Weiter“.

n	 QR-CODE SCANNEN 

• 	 Die App zeigt nun einen QR-Code an.

• 	 Halten Sie Ihr Smartphone mit dem QR-Code in 
etwa 15–20 cm Entfernung vor die Kamera.

• 	 Sobald die Kamera einen Signalton abgibt, tip-
pen Sie in der App auf „Signalton gehört“.
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n	 GERÄT VERBINDEN 

• 	 Die App verbindet die Kamera nun mit Ihrem 
WLAN.

• 	 Bitte halten Sie Ihr Netzwerk währenddessen 
stabil und warten Sie, bis der Fortschrittsbalken 
abgeschlossen ist.

n	 ERFOLGREICHE REGISTRIERUNG

• 	 Nach erfolgreicher Verbindung erscheint Ihr 
Gerät mit grünem Häkchen („Security Camera 
– Hinzufügen erfolgreich“).

• 	 Tippen Sie auf „Fertigstellung“.
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n	 GERÄT NUTZEN

• 	 Ihre Kamera ist nun einsatzbereit und erscheint in der Geräteübersicht.

• 	 Dort können Sie Funktionen wie unter anderem Live-Stream, Wiedergabe, Galerie, Bewegungserken-
nung, Lichtsteuerung und Sirene nutzen.
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n	 MICRO-SD-KARTE EINLEGEN

• 	 Um eine stabile Videoaufzeichnung sicherzustellen, empfehlen wir eine Micro-SD-Karte der Klasse 10 
oder höher einzulegen.

• 	 Damit das Gerät ordnungsgemäss funktioniert und aufzeichnet, muss die SD-Karte vor dem ersten 
Gebrauch auf FAT32 formatiert werden.

• 	 Schalten Sie das Gerät immer aus, bevor Sie die SD-Karte einlegen oder herausnehmen. Führen Sie die 
SD-Karte wie in der Abbildung gezeigt in den Kartensteckplatz ein.

Micro 
SD
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n	 DIE DETAILS DER APP

1 	 Hören
2	 Einstellungen
3	 Screenshot (Schnappschuss)
4	 Vollbild
5	 Aufnahme
6	 Sprechen

1

2

3 5

6
4
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n	 DIE DETAILS DER APP

Einstellungen Grundeinstellungen der Kamera
Sprechen und Hören Für Zwei-Wege-Audio in „Einstellungen > Basis-Funktionseinstel-

lungen“ aktivieren
Aufnahme Video wird im Smartphone gespeichert
Wiedergabe SD-Karten-Aufzeichnung ansehen – Bewegung oder Dauerauf-

zeichnung
Galerie Fotos und Videos auf dem Smartphone gespeichert
Screenshot 
(Schnappschuss)

Foto wird auf dem Smartphone gespeichert

Themenfarbe Farbe der App-Oberfläche ändern
Privatmodus Kamera deaktiviert sich, Bild wird nicht übertragen
Gerätelautstärke Lautsprecherlautstärke anpassen
Bewegungserkennung Schalter für Bewegungserkennung
PIR Einstellungen für den PIR-Bewegungsmelder
Sirene Manuell aktivierbar, nicht automatisch auslösbar
Licht Lampe manuell ein- oder ausschalten
Alarm/Bewegung/Licht Nach Einstellung schaltet sich das Licht automatisch im Nacht-

sichtmodus ein
Bearbeiten App-Icons und Funktionen anpassen
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n	 DIE LED-ANZEIGEN DER KAMERA

NUMMER LED-STATUS KAMERA-STATUS

1 rote LED leuchtet System wird gestartet

2 rote LED blinkt Standby für Konfiguration

3 blaue LED blinkt Netzwerkverbindung

4 blaue LED leuchtet Kamera online

n	 GESCHAFFT!

Ihre Kamera ist nun eingerichtet und einsatzbereit!
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F R A G E N  U N D  A N T W O R T E N  ( F A Q )

PROBLEM MÖGLICHE URSACHE

Sie finden keine passende 
SD-Karte?

Wir empfehlen die bekannten Marken Samsung, SanDisk, Kingston usw. 
mit mindestens Klasse 10/max. 32 GB. Formatieren Sie anschliessend die 
SD-Karte mit FAT32, da dies das einzige Format ist, welches die Kamera 
unterstützt.

Das Flutlicht schaltet sich nicht 
automatisch ein?

Das Gerät ist so eingerichtet, dass es nur nachts ausgelöst wird. Stellen Sie 
sicher, dass „Alarm“ und „Bewegung“ richtig eingestellt sind. Stellen Sie 
auch sicher, dass der IR-Infrarot-Modus eingeschaltet ist, das bedeutet, 
dass das Video schwarz/weiss ist.

Der Summer lässt sich nicht 
automatisch einschalten?

Der Summer ist so konzipiert, dass er manuell eingeschaltet werden muss, 
um Ihre Nachbarn nicht zu stören.

Die Zwei-Wege-Audio-Funktion 
funktioniert nicht?

Bitte wählen Sie die „Zwei-Wege-Kommunikation“ unter „Einstellungen“ 
und „Basis Funktionseinstellungen“.

Sie empfangen das Video lange 
nicht?

Stellen Sie sicher, dass die Kamera so nah wie möglich an Ihrem Router 
installiert ist. Es ist nicht empfehlenswert, die Kamera durch 2 dicke Wände 
getrennt vom Router zu installieren.

Testen Sie Ihr Netzwerk und stellen Sie sicher, dass es funktioniert.

Bei weiteren Fragen senden Sie eine Nachricht über die App („Einstellungen“ und „FAQ & Feedback“).
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E N T S O R G U N G  U N D  G A R A N T I E

n	ENTSORGUNG 
• 	 Ausgediente Geräte müssen unbrauchbar gemacht werden und dürfen nicht im Hausmüll 

entsorgt werden. Bitte bringen Sie Ihr Gerät in die nächste Wertstoff-Sammlung, damit 
recyclebares Material wieder verwendet wird und Ihr Gerät einer umweltgerechten Ent-
sorgung zugeführt wird.

n	GARANTIE
• 	 Das Gerät hat zwei Jahre Garantie ab Verkaufsdatum. (Rechnung aufbewahren!)

• 	 Schäden, die von falschem Gebrauch herrühren, fallen nicht unter die Garantieansprüche.
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T E C H N I S C H E  D A T E N

Modell	 Überwachungskamera mit Flutlicht
Art.-Nr.	 250210
Spannung	 AC 100-240V
Energieverbrauch	 <30 W
Netzwerk	 WLAN 2.4 GhZ
Flutlicht	 2 Flutlichter bis 1600 Lux
Videoauflösung	 3 MP (2304*1296), 640 x 480 (VGA)
PIR-Bewegungsmelder Erkennung	 180° (10 m)
Linsen-Blickwinkel 	 bis 125°
Alarm Buzzer	 10 dB
Speichermedium	 Unterstützt Micro-SD Karte Klasse 10 und höher, max. bis 32 GB
Abmessungen	 24,9 x 26,7 x 17,9 mm
Gewicht	 706 g
Schutzklasse	 IP65
Material	 Kunststoff
Lager- und Betriebstemperatur 	 -20 °C bis 60 °C
Lager- und Betriebsfeuchtigkeit 	 20 % bis 85 %, nicht kondensierend
Geprüft	 CE 
Erfüllt EU-Vorschriften	 Ja
Produkt-Garantie	 2 Jahre
Technische Änderungen vorbehalten.

Wellcraft Überwachungskamera03_ute_korrigiert.indd   23Wellcraft Überwachungskamera03_ute_korrigiert.indd   23 03.09.25   15:4203.09.25   15:42



24

Wellcraft Überwachungskamera03_ute_korrigiert.indd   24Wellcraft Überwachungskamera03_ute_korrigiert.indd   24 03.09.25   15:4203.09.25   15:42



25

	26	 Contenu
	27	 Description de l‘appareil
	28	 Installation de la caméra de surveillance
	31	 Préparation pour l’utilisation
	32	 Activer à nouveau l’électricité dans le coffre de fusibles
	32	 Préparation de la connexion
	33	 Téléchargement de l’application et création d’un compte
	38	 Utilisation de l’appareil
	39	 Mise en place de la caméra micro SD
	40	 Les détails de l’application
	42	 Les affichages LED de la caméra
	43	 Questions réponses (FAQ)
	44	 Elimination et garantie
	45	 Données techniques

S O M M A I R E

F
R
A
N
Ç
A
IS

Wellcraft Überwachungskamera03_ute_korrigiert.indd   25Wellcraft Überwachungskamera03_ute_korrigiert.indd   25 03.09.25   15:4203.09.25   15:42



F
R
A
N
Ç
A
IS

26

Chère cliente, cher client

Nous vous félicitons pour l’achat de cette caméra de surveillance avec projecteur qui sécurisera en 
un rien de temps votre propriété.

Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi avant le montage et la mise en service, pour vous fami-
liariser avec cet appareil et obtenir une sécurité de fonctionnement optimale. Prenez particulièrement 
compte les directives de sécurité, pour éviter des accidents et dommages. Nous recommandons de 
conserver soigneusement ce mode d’emploi pour une consultation ultérieure.

C O N T E N U

Quick Start Guide

Smart Wireless 
Floodlight Camera

Model: E97P

Caméra avec projecteur Vis murales Prise de raccordement Cache en silicone

Vis pour le support Chevilles Joint étanche Mode d’emploi
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BETRIEBSANLEITUNG
MODE D’EMPLOI

CH-IMPORTEUR: MAX TRADA AG · HOLZACKERSTRASSE 5 · CH-4562 BIBERIST

Art.-Nr. 250210

Überwachungskamera mit Flutlicht
Caméra de surveillance avec projecteur
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D E S C R I P T I O N  D E  L ’ A P P A R E I L

1 	 Projecteur 1800 lm
2	 Support de l’éclairage
3	 Affichage LED
4	 Microphone
5	 Lentille
6	 Détecteur de mouvements 

PIR
7	 Haut-parleur
8	 Place pour la carte mémoire 

SD
9	 Touche de réinitialisation
10	Support de la caméra
11	Réglage de l’éclairage

1

4
5

6

7

8

9

10

11
2

3
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I N S T A L L A T I O N  D E  L A  C A M E R A  D E  S U R V E I L L A N C E

n	 COUPER L’ELECTRICITE DANS LE COFFRE A FUSIBLES

• 	 Attention : Avant de commencer l’installation, nous vous recommandons de couper les fusibles pour 
éviter un risque d’électrocution.

• 	 Installez la caméra de surveillance de manière à pouvoir la brancher à une alimentation mise à la terre 
de 100-240 V, courant alternatif, 50/60 Hz.

• 	 N’installez pas la caméra sur ou à proximité d’une surface inflammable ou susceptible de s’enflammer.

• 	 Important : La caméra de surveillance ne doit pas être branchée à un variateur ou une minuterie.

• 	 La caméra de surveillance doit être installée sur un mur et une prise de raccordement adaptée (résis-
tante aux intempéries, classe de protection IP65, homologuée pour 230 V).

n	 LA BONNE HAUTEUR POUR L’ INSTALLATION

• 	 Pour que le détecteur de mouvements fonctionne de manière optimale, il est recommandé d’installer 
la caméra de surveillance à une hauteur de 2,5 mètres.

• 	 Fixez la caméra de surveillance avec la grande vis du support et les vis murales ainsi que les chevilles 
sur le mur de votre maison.
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jusqu’à 10 m 1 m 2,5 m

Zone de détection du détecteur de mouvements
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n	 CONFIGURATION DE L’APPAREIL

Cet appareil est livré sans prise. Le rac-
cordement électrique (230 V) ne peut être 
effectué que par un électricien qualifié. 
Pour le montage, une prise de raccorde-
ment appropriée et résistante aux intem-
péries (classe de protection minimale IP65, 
homologué pour 230 V) est nécessaire.

1 2 3

6 5

4

bleu

brun

1 	 Prise de raccordement
2	 Cache en silicone
3	 Joint étanche
4	 Vis pour le support avec 

cache en silicone

5	 Détecteur de mouve-
ments

6	 Support de la caméra
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P R E P A R A T I O N  P O U R  L ’ U T I L I S A T I O N

1.	 Orientez les projecteurs de maniè-
re que la surface souhaitée soit 
éclairée.

2.	 Tournez la caméra de manière 
qu’elle couvre la zone souhaitée.
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•  Un raccordement électrique fi xe est nécessaire pour l’utilisation de la 
caméra. L’installation doit être eff ectuée par un électricien qualifi é. 
Rebranchez le fusible.

•  Une fois l’alimentation électrique rétablie, les lumières de votre caméra 
s’allument et un message est émis indiquant que la caméra se trouve sur 
le mode de réglage.

n ACTIVER A NOUVEAU L’ELECTRICITE DANS LE COFFRE DE FUSIBLES

n PREPARATION DE LA CONNEXION

•  Installez la caméra de surveillance dans une zone avec couverture wifi  pour garantir une performance 
optimale.

Caméra Routeur
(distance recommandée : 30 à 100 cm)

Téléphone portable
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Remarques :
•  Prenez soin que votre téléphone portable soit connecté au routeur.

•  La caméra fonctionne uniquement avec un wifi  2,4 GHz.

•  Les téléphones portables (avec iOS 9.0 ou plus ou android 4.4 ou plus) sont compatibles ; les tablettes, 
ordinateurs Mac ou Windows ne sont pas compatibles.

•  Veuillez ne pas utiliser de caractères spéciaux ou de symboles pour le nom wifi  et le mot de passe.

n TELECHARGEMENT DE L’APPLICATION ET CREATION D’UN COMPTE

•  Nous vous recommandons de télécharger l’application « TuyaSmart » dans le App Store ou Google Play 
Store sur votre téléphone portable ou de scanner l’un des deux codes QR. Dès que l’application est 
installée avec succès, l’icône de l’application s’affi  che.
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n	 LANCEMENT DE L’APPLICATION 
ET CONNEXION

• 	 Ouvrez l’application TuyaSmart.

• 	 Sélectionnez « Connectez-vous (utiliser un 
compte existant) » ou « Enregistrer », si vous 
n’en avez pas encore.

n	 OUVERTURE DE LA PAGE D’ACCUEIL

• 	 Vous pouvez voir la liste de vos appareils sur la 
page d’accueil « Ma maison ».

• 	 Appuyez en haut à gauche sur le symbole « + ». 
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n	 AJOUT D’UN APPAREIL

• 	 Sélectionnez « Ajouter un appareil ».

 
 
 

n	 SELECTION DU TYPE D’APPAREIL 

• 	 Allez sur « Caméra & Serrure», puis sur « Caméra 
de sécurité (2,4 GHz & 5 GHz) ».
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n	 SELECTION DU WIFI

• 	 Sélectionnez votre wifi.

	 Important : Utilisez un réseau 2,4 GHz – 
5 GHz n’étant pas compatible, même si c’est 
indiqué autrement dans l’application.

• 	 Entrez le mot de passe du wifi et appuyez sur 
« Suivant ».

n	 SCANNER LE CODE QR

• 	 L’application affiche alors un code QR.

• 	 Tenez votre téléphone portable avec le code QR 
à environ 15 à 20 cm de la caméra.

• 	 Dès que la caméra émet un signal sonore, 
appuyez sur « J’ai entendu le bip » dans l’appli-
cation.
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n	 CONNEXION DE L’APPAREIL

• 	 L’application connecte alors la caméra avec 
votre wifi.

• 	 Veuillez maintenir votre réseau stable pendant 
ce temps et patienter jusqu’à ce que la barre de 
progression soit complète.

n	 ENREGISTREMENT AVEC SUCCES

• 	 Une fois la connexion établie avec succès, votre 
appareil s’affiche avec une petite coche verte 
(« Security Camera – Ajouté avec succès »).

• 	 Appuyez sur « Terminé ».
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n	 UTILISATION DE L’APPAREIL

• 	 Votre caméra est alors prête à l’emploi et s’affiche avec la liste des appareils.

• 	 Vous pouvez utiliser les fonctions comme entre autres la diffusion en direct, la lecture, la galerie, 
la détection de mouvements, la commande de l’éclairage et l’alarme.
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n	 MISE EN PLACE DE LA CARTE MICRO SD

• 	 Pour garantir un enregistrement vidéo stable, nous vous recommandons d’utiliser une carte micro SD 
de classe 10 ou plus.

• 	 Afin que l’appareil fonctionne et enregistre correctement, la carte SD doit être formatée avant la 
première utilisation sur le format FAT32.

• 	 Eteignez toujours l’appareil avant d’insérer la carte SD ou de la retirer. Insérez la carte SD dans l’em-
placement prévu à cet effet comme indiqué sur l’illustration.

Micro 
SD
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n	 LES DETAILS DE L’APPLICATION

1 	 Écouter
2	 Réglages
3	 Capture d’écran
4	 Plein écran
5	 Enregistrement
6	 Parler

1

2

3 5
4

6
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n	 LES DETAILS DE L’APPLICATION

Réglages Réglages de base de la caméra

Parler et écouter Pour l’audio bidirectionnel, activer dans « Réglages > Fonctions de 
base »

Enregistrement Vidéo sauvegardée sur le téléphone portable

Lecture Visionnage des enregistrements sur carte SD – détection de 
mouvement ou en continu

Galerie Photos et vidéos sauvegardées sur le téléphone portable

Capture d’écran Photo sauvegardée sur le téléphone portable

Couleur du thème Modifier la couleur de l’interface de l’application

Mode privé Désactive la caméra, aucune image transmise

Volume de l’appareil Régler le volume du haut-parleur

Détection de mouvement Interrupteur de détection de mouvement

PIR Réglages du détecteur de mouvements PIR

Sirène Activation manuelle, pas de déclenchement automatique

Lumière Allumer/éteindre la lampe manuellement

Alarme/Mouvement/
Lumière

Après réglage, la lumière s’allume automatiquement en mode 
vision nocturne

Modifier Personnaliser les icônes et fonctions de l’application
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n	 LES AFFICHAGES LED DE LA CAMERA

NUMERO ETAT DE LA LED ETAT DE LA CAMERA

1 LED rouge s’affiche Le système se met en marche.

2 LED rouge clignote Mode de veille pour la configuration

3 LED bleue clignote Connexion au réseau

4 LED bleue s’affiche Caméra en ligne

n	 C’EST FAIT !

Votre caméra est alors configurée et prête à l’emploi !
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Q U E S T I O N S  R E P O N S E S  ( F A Q )

PROBLEME CAUSE POSSIBLE

Vous ne trouvez pas de carte 
SD appropriée ?

Nous vous recommandons les marques reconnues de Samsung, SanDisk, 
Kingston etc. avec une classe minimum de 10/max. 32 GB. Formatez ensuite 
la carte SD sur FAT32, parce qu’il s’agit du seul format qui est compatible 
avec la caméra.

Le projecteur ne se met pas 
automatiquement en marche ?

L’appareil est configuré de telle sorte que l’éclairage ne se déclenche que la 
nuit. Prenez soin que « Alarme » et « Mouvement » soient correctement réglés. 
Prenez également soin que le mode infrarouge IR soit activé, cela signifie 
que la vidéo est en noir et blanc.

Le buzzer ne se met pas auto-
matiquement en marche ?

Le buzzer est conçu de telle manière qu’il doit être activé manuellement 
pour ne pas déranger vos voisins.

Le programme audio double 
sens ne fonctionne pas ?

Veuillez sélectionner « communication double sens » sous « réglages » et 
« réglages des programmes de base ».

Vous ne recevez pas la vidéo 
pendant un certain temps ?

Veillez à ce que la caméra soit installée aussi près que possible de votre 
routeur. Il n’est pas recommandé d’installer la caméra séparée du router par 
2 murs épais.

Essayez votre réseau et vérifiez qu’il fonctionne.

En cas de questions supplémentaires, envoyez un message depuis l’application (« Réglages » et « FAQ & Feedback »).
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E L I M I N A T I O N  E T  G A R A N T I E

n	ELIMINATION
• 	 Les appareils qui ne servent plus doivent être rendus inutilisables et ne doivent pas être 

jetés avec les déchets domestiques. Veuillez apporter votre appareil à la prochaine déchè-
terie, pour que les matières recyclables puissent être réutilisées et que votre appareil soit 
éliminé en respectant les normes anti-polluantes. 

n	GARANTIE
• 	 Votre appareil a une garantie de deux ans à partir de la date d’achat. (Conservez la facture !)

• 	 Les dommages résultant d’une mauvaise utilisation ne sont pas couverts par la garantie.
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D O N N E E S  T E C H N I Q U E S

Modèle	 Caméra de surveillance avec projecteur
No. d’article	 250210
Tension	 AC 100-240V
Consommation électrique	 <30 W
Réseau	 wifi 2.4 GhZ
Projecteur	 2 projecteurs avec 1600 lux
Résolution vidéo	 3 MP (2304*1296), 640 x 480 (VGA)
Reconnaissance détecteur de mouvements PIR	 180° (10 m)
Angle de vision de la lentille 	 jusqu’à 125°
Alarme Buzzer	 10 dB
Support de sauvegarde	 compatible avec carte micro SD, classe 10 ou plus, max. 32 GB
Dimensions	 24,9 x 26,7 x 17,9 mm
Poids	 706 g
Classe de protection	 IP65
Matériau	 Plastique
Température de rangement et de fonctionnement	 de -20 °C à 60 °C
Humidité de rangement et de fonctionnement 	 de 20% à 85%, sans condensation
Certifié	 CE 
Répond aux normes UE	 oui
Garantie produit	 2 ans
Sous réserve de modifications techniques.
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